Технические условия

на архитектурно-строительные решения бассейна



Настоящий документ предназначен для разработчиков архитектурно-строительных решений бассейна. Он определяет требования к помещениям бассейна и к конструкции ванн бассейна.

1. Требования к монтажно-эксплуатационным проемам.

Для монтажа оборудования обеспечить входные проемы от входа в здание бассейна до технического помещения бассейна размером не менее 900 х 1000 мм.

2. Требования к нишам для закладных элементов.

Для размещения закладных элементов системы водоподготовки в помещениях бассейна и бортах ванн должны быть устроены ниши в соответствии с комплектами чертежей марки КЖ рабочей документации проекта системы водоподготовки. При необходимости конструкция ванн в местах размещения ниш должна быть соответствующим образом усилена.

3. Требования к техническому помещению бассейна.

· Обеспечить свободный доступ в техническое помещение для монтажа, обслуживания, профилактики и возможного ремонта оборудования.

· Обеспечить высоту потолка в техническом  помещении не менее 1850 мм.

· Организовать в техническом помещении естественную или искусственную приточно-вытяжную вентиляцию для создания нормальных температурно- влажностных условий для работы электрических устройств и оборудования в целом.  Влажность воздуха в техническом помещении не более 75 % (СНиП 2.04.05-91*).  Температура воздуха в техническом помещении в холодный период года должна быть не ниже +160С.

· В техническом помещении  необходимо предусмотреть трапы  для сбора и удаления случайных стоков воды (СНиП 2.04.01-85*). При невозможности безнапорного отвода воды с пола технического помещения, а также, если отметка канализации выше уровня пола технического помещения рекомендуется в полу технического помещения устроить приямок и установить в него погружной дренажный насос (цена насоса не входит в стоимость оборудования).

· Обеспечить уклон пола технического помещения в сторону трапов или приямка не менее 0,1%.

· Предусмотреть  естественное или искусcтвенное освещение (СНиП 23-05-95 ).

· При проектировании технического помещения руководствоваться требованиями нормативных документов (СНиП и т.д.), определяющих требования к данным помещениям.











